

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河北淄博市淄川区政府机制砂治理

矿产开采虽然为经济发展作出了贡献，但也破坏了自然环境，造成部分矿区原有地形地貌被破坏，植被损毁，存在水土流失山体崩塌采空塌陷等地质灾害隐患。同时，不断加强对矿山企业的监督管理，多方筹集资金实施生态环境治理工程，使矿山地质环境治理恢复工作进入了快车道。同时建立严格的矿山企业准入制度，提高矿山企业准入门槛，并加强对持证矿山企业开采行为的监督检查，防止出现超层越界矿种不符等违法开采行为，维护正常的矿产资源开发秩序。按照区委区政府《关于建立打击私开滥挖工作长效管理机制的意见》的要求，该区对私开滥挖行为进行不间断的严厉查处，发现一处，取缔一处，使私开滥挖问题得到根本遏制，全区矿业秩序明显好转。该区制定了《淄川区矿山地质环境治理保证金收缴管理规定(暂行)》，确保地质环境治理保证金全部收取到位，并专用于地质环境的治理恢复工作。

目前，该区所有持证矿山企业均已编制完成《矿山地质环境保护与治理恢复方案》，并通过了专家评审，正在分步实施中。拓宽渠道抓融资该区年争取国家投资万元，对双杨镇白沙村东部已破坏的生态环境进行治理，平整土地万多平方米，植树万余株，工程于年通过山东省国土资源厅的验收。年和年，先后共争取国家投资万元对原黑旺矿区进行治理，平整土地万多平方米，植树万余株，一期工程已通过山东省国土资源厅的验收，二期工程接近尾声。

年，该区被山东省国土资源厅批准为矿山地质环境治理与修复示范县，并拨付资金万元，用于对原黑旺矿区未修复区域的治理。针对生态环境治理面积大资金严重缺乏的状况，该区多渠道筹措资金，开展生态环境治理工程，目前岭子镇共自筹资金万元的三个治理项目正在实施。

虽然各矿山企业都已编制了《矿山地质环境保护与治理恢复方案》，但在实施过程中和治理工作完成后，缺乏验收的依据和标准，需要在工作中边干边总结，积累经验，制定切实可行的验收标准和办法。粉尘污染严重，庄稼颗粒无收居民反映：这个地方不适合人类居住了月日上午，记者来到了淄博市淄川区岭子镇小口村展开调查。”小口村的村民告诉记者，自从几年前村子周围建起了一些大型企业后，他们就被动的在粉尘的笼罩下生活，白天河北淄博市淄川区政府机制砂治理还相对好一些，每到夜晚呼吸都觉得困难，第二天一早醒来，院子里会落满厚厚的一层灰尘，严重的影响了他们的正常生活。村民们介绍说，岭子镇粉尘污染的主要来源是附近两座大型的水泥厂，其次是在岭子镇周围河北淄博市淄川区政府机制砂治理还分布着大大小小多个石灰窑焦宝石窑和耐火厂。记者在调查中了解到，这些粉尘污染，不但影响周围村民的正常呼吸，给生活带来了不便，也对当地的农作物种植造成了严重的影响。”这些善良的村民告诉记者，便是粉尘污染如此严重，便是庄稼颗粒无收，可这毕竟是祖祖辈辈生活的地方，离开这里毕竟很不现实。

记者通过调查了解到，位于淄博市淄川区的岭子镇粉尘污染严重，生活在这里的村民都戏称，自己是活着的空气净化器，而岭子镇已经不再适合人类居住了。环保部门早就知情，只管汇报，并不负责处理监察大队称：粉尘污染问题不大好解决那么，如此严重的粉尘污染存在这么多年，当地的村民有没有像相关部门反映过呢？如果四处反映，为何到如今河北淄博市淄川区政府机制砂治理还迟迟不能治理呢？村民们告诉记者，当地政府对这些大型企业的管理十分松散，环保部门的相关要求在这里也都成了一纸空文。在这里记者发现，厂区内尘土飞扬，一些生产水泥使用的原材料也都是露天的堆放在外面，运输渣土的车辆更是没有任何遮挡，带起的灰尘把路过的行人都淹没了。那么岭子镇的粉尘污染如此严重，当地的环保部门难道就不知情吗？第二天上午，记者来到淄博市环保局淄川分局反映情况。

淄川区环保监察大队一名工作人员表示，这个问题不大好解决，不仅仅是环保局，也得找岭子镇政府，把情况反映出来，上报信访科。

庄毅在这里希望我们当地的相关部门，能真正把环保问题，把老百姓的切身利益问题，落实到实处，落实到每一个工厂中，每一个村庄里。延伸阅读：淄博：石料厂粉尘肆虐附近职工路人遭殃淄博煤研石山粉尘再“爆发”博山千户居民遭殃淄博博山青龙山遭红色粉尘袭击清理煤研石所致六月飞“雪”埋了车青岛工地吹粉尘如同沙尘暴(图)济宁邹城大束镇土旺村石场粉尘成“脏乱差”之源年古村落频过砂石车粉尘漫天村民出门戴口罩十

年前淄博粉尘多怕出门十年后水泥厂变花园郑州高楼拆除扬起粉尘吓坏女司机城管局斥你们多个肺？在全区机关村镇社区学校企业建立道德评议会。各道德评议会由群众威望高的老党员老干部单位职工村民代表等组成，重点围绕在道德建设中出现的典型人和事开展评议活动，评选推荐道德模范和淄川好人。同时，积极扶持各类志愿者组织建设，成立区志愿服务总队，下设个志愿者服务队及个网络志愿者组织。

全区形成了以道德评议会和志愿者组织为主的上下统一的群众道德建设组织网络，吸纳参与者万人，群众参与率达到%以上。区电视台电台在《淄川新闻》节目中开设“建设道德淄川”专栏，推出了互动专栏《道德建设大家谈》，让社会各界都参与道德建设大讨论。同时，在各村居建设“道德文化一条街”和道德广场，张贴道德模范事迹和道德标语张贴宣传画，营造了崇尚学习道德模范的良好氛围。

命名中共淄川县委东牛角纪念馆等个单位为道德教育基地，通过文字图片实物展示等形式，展示道德建设成果。各级各部门单位层层设立“光荣榜”，对评树的先进典型，通过表彰会挂牌匾事迹报告会媒体宣传等形式，大张旗鼓地进行宣传报道。在层层选树推荐典型的基础上，区委区政府连续两年隆重召开表彰大会，全区累计表彰区级先进典型个。

实施重大典型宣传战略，孟祥民被评为第四届全国道德模范，人被评为全省道德模范，人荣获全省道德模范提名奖，人入选山东好人，这些道德典型，不仅引领着全区道德建设风向，更在全省全国范围内树立了淄川良好的城市形象。把道德模范列为节庆日走访慰问的重点对象；举办重大节庆庆典和重大文艺演出等活动，邀请道德模范出席，彰显道德模范的崇高社会地位。

至此，山东省淄博市淄川区自年开展以爱诚孝仁为核心的“四德工程”活动以来，已表彰各类典型个，其中全国道德模范人，省级道德模范人，山东好人人，成为全区学习的道德榜样。聊城市举行道德模范颁奖典礼月日，年聊城市“跨越赶超文明先行”道德模范颁奖典礼在聊城广电总台演播厅举行。市委书记市人大常委会主任市文明委主任林峰海，市委副书记市长王忠林，省文明办副主任王龙飞，市委常委宣传部长市文明委副主任赵庆忠，市委常委军分区政委王勇，市人大常委会副主任张同村，市政协副主席张广霞姜之厚出席活动并颁奖。淄博市淄川区政府网<http://zichuangovcn/HTML//Indexhtml>淄川概况淄川区位于淄博市中部。淄川建淄博市淄川区政府网<http://zichuangovcn/HTML//Indexhtml>淄川概况淄川区位于淄博市中部。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/Bp1EHeBeiUtSWQ.html>